

Microsoft готовит обновление для своего ИИ-ассистента Copilot Voice, добавляя нативные испанские голоса, которые обеспечат плавное переключение между английским и испанским языками. Как сообщает Digital Trends, нововведение, названное «переломным моментом» экспертами Microsoft, позволит общаться с ИИ на естественном испанском с акцентом носителя языка.

Новые голоса, названные Elm и Alder, автоматически распознают, когда пользователь говорит на испанском, и отвечают соответствующим образом. Это не просто перевод, а полноценное взаимодействие, учитывающее культурные нюансы. По словам менеджера по продуктам Microsoft, это открывает возможности для изучения языка, общения в многоязычных регионах и укрепления культурных связей. Функция будет работать на всех платформах — от ПК до мобильных устройств.

Copilot Voice — это голосовой интерфейс ИИ, позволяющий задавать вопросы и выполнять задачи без текстового ввода. Microsoft также работает над другими языками, но пока подробности не раскрыты.